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ATA DA ° (NONA)REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATLvO 

CAMARA MUNICIPAL DEJUCAT, REALIZADA IMITDE SETEMBRO DE 2024 

Aos 11 (onze) das do mês de Setenbro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), ás 20 horas nas 

dencndèncias da Câmara de Vercadores, local1zada na kua JoSt reipe, nesta cidade de Iucot: 

nalzousc a 9° (nona) Reunido Ordinária do 2" (scgundo) Periodo Legslativo do corrente ano, sob a 
Presidència do vercador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vercadores: Mareor 

Vingulino leite, Givaldo de Lita Pimentel, Luciano BarrOs Campos, Koldäo Cordeiro, Roberto 
Marques, Romildo Paix�o Lins Santos e Pedro Vilela de Moracs. Havendo número lerolc. 

Presidente declarou aberta a reuni�o pedindo a leitura biblica e, cm seguida a leitura da ata da reunião 
anterior que, depois de lida c achada conforme foi aprovada por unanimidade pelo plenário Iniciando 
os trabalhos, o Sr Presidente apresenta aos edis o Requerimento n° 34/2024, de autoria do verendor 
Roberto Marques,o qual solicita que seja denominado o local onde funcionará o Curral de oado do 

Municipio de Francisco Rodrigues de Oliveira, conhecido como Chiquinho Pra justificar seu 
requerimento o Vereador Roberto Marques relata que o Sr. Chiquinho é de uma familia tradicional 
de Jucati, sendo muito conhecido por ter dedicado sua vida a comercialização de gado, além de se 
destacar como uma figura notável na comunidade. Logo, esta é uma justa homenagem a ele, e um 
reconhecimento de seu legado, logo após o requerimento foi posto em discussão, não havendo quem 
desejasse discutir sobre o mesmo, foi posto em votação e aprovado por todo o plenário. Em seguida 
o S Presidente solicita a leitura dos Pareceres das Comissões competentes aos Projetos que seguirão 

para primeira votação na presente reunião. Logo após foi feita a leitura do Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO, parao exercício de 2025. O Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores 
que desejassem discutir sobre o Projeto apresentado, não havendo quem desejasse falar sobre o 
mesmo, o Projeto segue para primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequència o Sr. 
Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei n° 09/2024 � que Dispõe sobre a fixação dos subsidios do Prefeito, do Vice-prefeito e dos Secretários Municipais de Jucati para a legislatura 2025-2028 e dá outrasS providências, após leitura o Projeto foi posto em discussão, não havendo nenhum vereador que desejasse debater sobre o mesmno, o supracitado Projeto foi posto em primeira votaça0, logo aprovado por todos os vereadores presentes. Dando seguimento, foi apresentado aos edis o Projeto de Lei n" 010/2024 - que Promove adequação orçamentária no âmbito do municipio de Jucat1-PE e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2024 no valor de R$ 36.555,6+ (rnta e seis mil, quinhentos e Cinquenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos). Após, foi POStO discussão, nenhum vereador desejou falar, assim, seguiu para primeira votação no plenario d casd sendo aprovado por todos oS vereadores presentes. Para concluir o Sr Presidente solicita a leitura do Projeto de Resolução n° 004/2024 - que Dispõe sobre os subsidios dos vereadores do Municiplo d Jucati para a legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências Não hayendo nenhum vereadol qu desejasse discutir sobre o Projeto de Lei apresentado, o mesmo seguiu para primeira voay aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, não havendo mais pauta nem do is e nem do executivo o Sr. Presidente laculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento verbal, não havendo foi encerrado assim o primeiro expediente. Reabrindo o grande 
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expediente, usou por ordem a palavra o vereador Givaldo Pimentel que após cumprimentos relata a 
assembleia que aconteccu no Sindicato dos Trabalhadores Rurais, onde cestiveram presentes o 
vereador Ismael Cordeiro e o candidato a Prefeito Clelson Peixoto para assinarem uma carta se 
comprometendo con a questão da agricultura familiar. Após, o vercador Luciano Campos parabeniza 
o vereador Givaldo Pimentel pela condução dos trabalhos no Sindicato dos trabalhadores Rurais. 
continua falando dos Projetos votados na noite, relata que mesmo tendo na reunião anterior solicitado 
mudança do art. 4 do Projeto de Resolução que trata dos vencimentos dos vereadores, após análise 
juridica, na reunião das comissões viu que não há amparo legal para tal mudança, logo o texto 
continua na integra como no início. Continua falando das barreiras na campanha eleitoral, mas que 
mesmo segue firme no pleito buscando continuar ajudando o povo. Em seguida o vereador Roberto 
Marques agradece o apoio dos colegas em seu requerimento, e segue fazendo convite a toda 
população para participarem de evento proporcionado pela comunidade Rosa Mistica no sítio Baixa 
dos Caibos que visa oferecer momentos de lazer para as crianças, no dia cinco de outubro. Logo após 
o vereador Roldão Cordeiro traz suas considerações acerca das campanhas eleitorais. Não havendo 
mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece a presença dos vereadores, em seguida deu por encerrada 

a reunião, marcando a próxima para o dia dezoito de setembro, no local e hora de costume, e eu 
Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e 
Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulino Leite � Presidente 

Pedro Vilela de Moraes - Primeiro Secretário Roldão Cordeiro Sobrinho - Segundo Secretáio 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 

Ra José Felipe, 05- CEP: 55.398-000 -Centro -Fone: (87) 3779-8224- Jucati -PE 
CNPJ.: 35.450.816/0001-00- email: camara.vjucati@hotrail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/8-20250506093108.pdf

assinado por: idU
ser 376



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

